EcrectBeHHO-Hay4HbIH THUEH
Dx3amed no matematrke 10xn., mons 2006 r.
Pelunts ypaBHeHHS:
la. COAXC-CORA2TT = sen 3
2. 3CO3%c -3l c -Ssth2x =0
2 .
3. HalfT HAMMEHBIIAI MONOXUTENBHEA MepuoX dymiamm Y= 3507 520+ 4Sin8x

4. BEIMHCITHTE mcfg (3+2¢32) - aj‘g,c’t? g

. 2
5. Hatmanpenen pysnm: £, 1 v+
x>0 x

7. Haiimi o6macts onpenienerms dysianm . (5C)
ix) = /-sén,ac(cod_x + ;;’_—)
%. Ha rpatuxe dynkumu £( r.) =3C+ \‘ 8 - 2% maiiTi TOUKY, KacaTebHas B
KOTOpOH MePNeHIHKY/ISPHA NPAMOH g+ 2x-f =0
?. Pernuts ypaBHEHHE
2oC8in X = ancldin2x
31 Peumrs HepapeHcTBO
arclin2x + cNCCoS(4+x) >0
1,0. HadiTit abCIpcehl JIOKANMBHBIX SKCTPEMYMOR (hyHKLIHH
()= 2 Y5 - 5V + 4
Ykazars MpoMeXXyTKH YOBIBAHHA U BO3PACcTaHHA QYHKIHH.
14 Haitry Han60/bLIee ¥ HaHMeHBLLee 3Haqerms QyHKiwH ¥ Ha oTpeake [o; 2]
f(x) = 20c*>- 9+ 42 + 4
12 Ipn xaxmx 3HaueHnAX napametpa (] ypaBHEHHE UMEET peLieHHe

55th3x -2C033X = Va+d
13, Haift¥ NpOH3BOAHVIO H YTIPOCTHTD Y= QJLC"CQ, (2c + \Ft:_ii)




